
ЗВІТ  

про роботу студентського наукового гуртка  

«Практикум розв’язування олімпіадних задач»  

кафедри вищої математики і фізики 

за І семестр 2020 – 2021 навчального року 

 

Упродовж І семестру 2020-2021 н. р. засідання наукового гуртка 

проводилося регулярно згідно плану та за відповідною тематикою. Форма 

проведення занять – змішана. 

В рамках роботи гуртка було підготовлено студентів до участі у 

І турі Всеукраїнської олімпіади з фізики (23.11.2020), результатом якої 

стали 2 призових місця, а саме: 

ІІ місце – Бурлаков А. (21 ЕЕ); ІІІ місце – Родін Б. (21 ЕЕ). 

За результатами наукових досліджень студентами опубліковано тези 

доповідей у збірниках науково-практичних конференцій: 

1. Нікульча М., Тригуб М. Перспективні напівпровідникові матеріали 

для електродів суперконденсаторів. VIIІ Всеукраїнська науково-технічна 

конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет енергетики і 

комп’ютерних технологій: матеріали VIIІ Всеукр. наук.-техн. конф., 01-18 

листопада 2020 р. Мелітополь: ТДАТУ, 2020. 

2. Шквиря В. Технологічні основи виготовлення та дослідження 

екологічно чистих теплоізоляційних матеріалів. VIIІ Всеукраїнська науково-

технічна конференція магістрантів і студентів ТДАТУ. Факультет 

енергетики і комп’ютерних технологій: матеріали VIIІ Всеукр. наук.-техн. 

конф., 01-18 листопада 2020 р. Мелітополь: ТДАТУ, 2020. 

3. Аврамов В., Дяденчук А. Оцінка потенціалу хвильової енергії в 

Україні. IV Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої 

освіти і молодих учених «Перспективи розвитку територій: теорія і 

практика», 19-20 листопада 2020 р. Харків: Харківський національний 

університет міського господарства імені О.М. Бекетова, 2020. 

4. Шквиря В.В., Дяденчук А.Ф. Виготовлення та дослідження 

теплоізоляційного матеріалу на основі промислових відходів. ІIІ 

Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та 

студентів «Сучасні інформаційні системи та технології», 30 листопада 

2020 р. Херсон: Херсонський національний технічний університет, 2020. 

5. Шквиря В.В., Дяденчук А.Ф. Моделювання стану електрона у 

квантовій нитці. XIV Міжнародна науково-практична конференція 

магістрантів та аспірантів «Теоретичні та практичні дослідження 



молодих вчених», 01-04 грудня 2020 р. Харків: Національний технічний 

університет «Харківський політехнічний інститут», 2020. 

Підготовлено доповіді студентів на науково-технічну конференцію 

магістрантів і студентів ТДАТУ за підсумками наукових досліджень 

2020 р. (17.11.2020 р.): 

1. Технологічні основи виготовлення та дослідження екологічно чистих 

теплоізоляційних матеріалів (Шквиря В.В., 21сЕЕ). 

Отримано грамоту за кращу наукову доповідь. 

Отримано перемогу в Обласному конкурсі для обдарованої молоді в 

галузі науки у номінації «Технічні науки» у категорії «студенти» робота 

Шквирі В. В. «Технологічні аспекти виготовлення гетероструктури СdS/Si». 

Підготовлено наукові роботи на конкурси наукових робіт 

всеукраїнського рівня: 

1. І етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 

«Технологічні аспекти виготовлення напівпровідникових плівкових 

гетероструктур», Шквиря В.В., 21сЕЕ (листопад 2020). 

 

В цілому діяльність студентського наукового гуртка «Практикум 

розв’язування олімпіадних задач» упродовж І семестру 2020-

2021 навчального року було організовано відповідно до напрямів та змісту 

наукової діяльності кафедри. 

 

 

 

 

Керівник гуртка,  

к.т.н., ст. викладач     А. Ф. Дяденчук  

 


